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Účel objektu, funkční náplň, kapacitní údaje 

Dokumentace řeší výstavbu zemědělského objektu – stáje na družstvu v 
Počenicích. Jedná se o přízemní objekt obdélníkového tvaru, který je komunikačně 
propojen s dojírnou. 

SO – 01 STÁJ PRO SKOT 
Rozměry: 
Rozměry stáje: 85,6 x 35,0 m 
Koridor podél stáje: 37,55x2,9m 
Přečerpávací jímka: 4,8x3,5m 
Výška v hřebeni stáje: 12,354m 
Zastavěná plocha vč. koridoru a jímky: 3121m2 
Obestavěný prostor:  27 180 m3 

Druh svislé nosné konstrukce: ocelová konstrukce 
Kapacitní údaje 
Počet kusů: 311 U.M 
A1 - PRODUKČNÍ  89 UM 
A2 - PRODUKČNÍ  70 UM 
A3 - PRODUKČNÍ  76 UM 
A4 - ROZDOJ, LÉČENÉ 31 UM 
A5 - PŘÍPRAVA NA POROD 37 UM 
A6 - 4 PORODNÍ KOTCE *2UM 

Architektonické, výtvarné, materiálové a dispoziční řešení, 
bezbariérové užívání stavby 

Hlavními znaky navrhovaného řešení jsou technická jednoduchost, kvalitní 
technologie a finální produkt, jakož i velice dobré podmínky pro pobyt zvířat a vysokou 
úroveň obsluhy. V podstatě souhrnu použitých prvků a řešení splňuje kritéria tzv. 
„WELFARE“ systémů a umožňuje i provozování alternativního hospodaření. 

Vnitřní uspořádání stáje je řešeno tak, aby vyhovovalo potřebám krav jak při vlastním 
pobytu, ale i v době krmení. Rovněž je zde umožněn bezproblémový pobyt krav. 

Prostor navržené stáje je rozdělen pomocí ocelového hrazení na 6 skupin (89 UM, 70 
UM, 76UM, 31UM,  37UM+8UM). Středem stáje prochází krmný stůl, na který po obou 
stranách navazuje krmiště, lehací dvojboxy, hnojná chodba, lehací boxy. Všechny 
pobytové prostory pro krávy budou vybaveny vyhřívanými napájecími žlaby. V krmištích, 
hnojné chodbě a přeháněcí chodbě jsou podlahy betonové s podélným drážkováním. 

Krmení zvířat bude zabezpečeno mobilními prostředky (bude umožněn 
bezproblémový vjezd a výjezd stroje i složení na krmný stůl). Krmný stůl bude vybaven 
automatickým přihrnovačem krmiva (stávající přihrnovač z původní stáje). Doprava 
podestýlky je rovněž zabezpečena pomocí mobilních strojů.  

Odkliz kejdy ze strany směrem ke koridoru bude prováděn periodicky pomocí 
oboustranné shrnovací lopaty do středového kanálku, odkud bude systémem skluzu  
svedena kejda do nátokové přečerpávací jímky umístěné pod koridorem. Z přečerpávací 
jímky bude pomocí tlakového potrubí dopravena kejda do stávající skladovací jímky nebo 
případně stávajícího kejdového vaku. 

Druhá strana bude vyhrnována pomocí mobilní techniky s čelní radlicí na stávající 
hnojiště, které navazuje na stáj. 
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 Při tomto zvoleném postupu nedojde k žádné kontaminaci odpadních vod. 

Nosnou konstrukci stáje bude tvořit ocelová rámová konstrukce se sedlovou 
střechou. Střešní plášť bude z tepelně izolačních panelů se sklonem 22° (tl. 40mm). Ve 
vrcholu provedena průběžná regulovatelná větrací štěrbina. Boční stěny budou betonové 
prefabrikované  výšky 0,8m – 1,1m, štítová stěna bude do výšky 2,5m vybetonována a 
horní část bude opláštěna pomocí polykarbonátových desek odstín opál. Ve štítových 
stěnách budou elektrické svinovací plachty. Na obou podélných stranách budou umístěny 
rolovací plachty, které budou používány k regulaci přísunu vzduchu do stáje. Z 
jihovýhodní strany je navržen zastřešený koridor podél stáje a dále do dojírny. Orientace 
podélné osy stáje je SV-JZ. Přirozené osvětlení je navrženo přes průběžný střešní otvor a 
boční plachty o výšce 3,35-3,65m. 

Lehací box navržen: krajní 1220/2800, vnitřní protilehlé 1220/2600 mm 
V řešeném areálu družstva se nepočítá s pohybem osob se sníženou mobilitou, 

objekty proto nejsou řešeny jako bezbariérově přístupné.  Vyhláška č. 398/2009 Sb. o 
obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb stanoví 
povinnost bezbariérového přístupu dle § 2 odst. d pro stavby pro výkon práce od 25 osob 
a více. Tato stavba dané kriterium nesplňuje. 

Jedná se o zemědělské stavby, na které nejsou obecně kladeny požadavky na zvláštní 
architektonické výtvarné řešení. 

Konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti 
stavby 

Bourací práce 

V prostoru nově navržené stáje se nachází  faremní objekty - stáje. Viz samostatný 
projekt bouracích prací.  

Zemní práce 

Zemní práce se týkají výkopu pro piloty, základové pasy, pro kejdový kanál a výkop 
pro přečerpávací jímku. Výkopy na úroveň základové spáry budou dočištěny ručně. 
Vykopaná zemina bude použita na terénní úpravy v okolí objektu. Dále bude proveden 
výkop pro rozvod vody a elektrické energie.  

Základy 

Základová půda a základové konstrukce: 

Geologický profil je přebrán ze závěrečné zprávy inženýrskogeologického průzkumu, 
zpracovaného zhotovitelem AGS Hruby s.r.o. (Jiří Hrubý, Ph.D,), 11/2019. 
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Dle ČSN 73 6133 jsou geotechnické typy GT1 až GT4 řazeny do 1. třídy těžitelnosti. 
Namrzavost podle zrnitosti svrchních geotechnických typů je následující: GT1, GT2 – 
nebezpečně až vysoce namrzavé 

Stavba je řazena do 2. geotechnické kategorie. Geologické poměry zájmového území 
jsou hodnoceny jako složité a 1. třída rizika. Složité geologické podmínky jsou dány 
střídáním zemin o různém stupni konzistence od tuhé až po kašovitou. A také rozdílné 
hloubce uložení neogenních jílů. Na základě zatřídění zemin a normativních 
charakteristik zemin jsou zeminy řazeny do čtyřech geotechnických typů GT1, GT2, GT3 
a GT4.  

GT1 – hlíny F5 a jíly F6, polotuhé (Rd 100 - 120 kPa) 
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GT2 – hlíny F5, tuhé (Rd 150 kPa) 

GT3 – jíl hlinitý F6, měkký (Rd 60 kPa) 

GT4 – jíl F8, neogenní (Rd 150 kPa) 

Hodnota Rd (kPa) odpovídá ekvivalentu zeminy pro plošné zakládání do hloubky 3 m. 
Zájmové území je tvořeno kvarterními zeminami jílovito-hlinitého charakteru s různým 
stupněm konzistence. Stupeň konzistence se mění dle stupně vlhkosti zeminy a rovněž s 
místem. Sonda P-1 se nachází v místě, kde lze očekávat vlhčí prostředí vzhledem ke směru 
proudění podzemní vody, což dokazuje i přítomnost měkkých až kašovitých zemin 
řazených do GT3. Sonda P-2 se nachází v místě, kde zeminy vykazují vyšší stupeň 
konzistence a tedy i vyšší únosnost. Neogenní jíly byly zastiženy sondou P-2 v hloubce 4.8 
m. Sondou P-1 nebyly zastiženy. Z dřívějších prací (AGS Hruby s.r.o., 217) lze usuzovat na 
přítomnost neogenních jílů v hloubce 9 m p.t. Hladina podzemní vody nebyla sondami 
zastižena. Předpokládáme, že HPV je v místě dostatečně zakleslá. Zastižené zeminy jsou 
ve vysokém stupni citlivé na objemové změny se změnou vlhkosti ve smyslu rozbřídání, 
bobtnání nebo smršťování. Proto je potřebné zamezit pronikání srážkové vody a vody z 
jarního tání do podzákladí. A to po celou životnost stavby včetně hloubení výkopů. Během 
stavby je vždy vhodná průběžná kontrola geologickým dozorem. Geologický dozor by měl 
být vyžádán, pokud se v průběhu stavby zjistí neočekávané okolnosti, které nejsou v 
souladu se zjištěními uvedenými v této závěrečné zprávě.  

Základové konstrukce pod rámovými sloupy z horní strany stáje (JV) jsou tvořeny 
vrtanými kruhovými pilotami o průměru 0,9 m a výšce 6m s horní hranou na kótě -0,150/ 
-0,300 m. Čelní sloupy jsou založeny na základovém prahu šířky 0,45 m a výšce 1,0 m. 
Základová spára je na úrovni -1,30/-1,15 m. Prah bude z železobetonu C20/25, ocel 
B500B.  Součástí základů je i kejdový kanál jdoucí středem stáje, který ústí do čerpací 
jímky. Kejdový kanál je tvořen plastovým potrubím ve spádu 4%. Pod plastové potrubí 
v místě propadla bude proveden podkladní beton, na který bude proveden vodostavební 
železobeton. Rovněž stěny v místě propadel jsou z železobetonu. Dno i stěny navrženy 
monolitické železobetonové o tl. zdi 250 s vyztuží kari sítí Ø6 oka 100/100mm. Vždy u 
obou povrchů s krytím 50 mm. Beton třídy C25/30 stupeň prostředí XC3. 

Podlaha ve stáji bude založena na vrstvě hutněného kameniva fr. 0-63 tl. 350m. 
Zhutnění podsypu 40 MPa Edef2, poměr Edef2/Edef1 by měl být v souladu s ČSN 72 1006, 
ideálně < 2,0. 

Při provádění zemních prací je nutné respektovat ČSN 73 6133 Zakládání staveb. 
Základová půda pod plošnými základy a normy související a ČSN EN 1997- 1 (731000) 
Navrhování geotechnických konstrukcí - Část 1: Obecná pravidla 

Svislé konstrukce 

Nosnou konstrukci objektu tvoří ocelové rámy v modulu 6,1m, na kterých jsou 
uloženy ocelové vaznice profilu Z, které nesou střešní plášť. Krajní štítové stěny jsou 
provedeny ze železobetonu tl. 0,25m do výšky +2,5m. Jsou to štítové zdi vyztužené 2x kari 
sítí Ø6 oka 100/100mm, provedeny mezi paždíky na výšku vratových otvorů. Betonovat 
z železobetonu C25/30 XC3. Poté budou pokračovat polykarbonátové desky, které budou 
přichyceny na pomocné paždíky. 

Dalším nenosným prvkem jsou obvodové betonové stěny podél stáje. Výška 
podélných stěn je 0,8-1,1. Bude do nich kotven ocelový zámečnický prvek pro ochranu 
plachet a kotvení boční svinovací plachty podélné stěny. 
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Vodorovné konstrukce 

Částečně popsáno v předešlé kapitole.  
Nosná konstrukce stáje je navržena ocelová rámová. Štítové stěny provedeny včetně 

svislých štítových sloupů, paždíků a zavětrování. 
Na ocelovou nosnou konstrukci budou osazeny  ocelové tenkostěnné krokve.  

Úpravy povrchů, podlahy: 

Podlaha ve stáji bude založena na vrstvě hutněného kameniva fr. 0-63 tl. 350-400mm. 
Zhutnění podsypu 40 MPa Edef2, poměr Edef2/Edef1 by měl být v souladu s ČSN 72 1006, 
ideálně < 2,0. 

Ve stáji budou vybudovány nové podlahy z vodostavebního železobetonu C25/30 
XC3 se ocelovou svařovanou sítí ø6,3 mm, oka 150x150 (při horním i dolním okraji), o 
celkové tloušťce 150-200 mm. V hnojných a krmných chodbách budou podlahy doplněny 
o podélné drážkování.  

Krmný stůl bude proveden o šířce 900mm polyuretanovou stěrkou. Požlabnice 
železobetonová.  

Okolo podélných stěn stáje zvnějšku osadit betonovou dlažbu 500x500 do pískového 
lože zakončenou betonovým obrubníkem uložený do betonového lože.  

Ve stáji na krmném stole – železobeton s leštěnou úpravou. 
 V krmištích, hnojných chodbách, průchodech bude na podlaze železobeton s podélným 
drážkováním (průchody – šikmé drážkování) o profilu drážky 15/15mm a vzdálenosti 
100 mm 
Štítové stěny budou provedeny z pohledového betonu.     

Zastřešení 

Střešní plášť produkční stáje bude z tepelně izolační PUR panelů (tl. 40mm). Panel je 
tvořen izolačním jádrem (polyisokyanurátová pěna) 40mm, vrchním trapézovým 
plechem 0,5mm  a spodním plechem 0,4mm – vyšší zinkování 275g. Barva vrchní RAL 
9002 / barva spodní RAL 9002. Střešní plášť musí splňovat podmínku D-s2-d0, aby jako 
hořící neodpadával a neodkapával (viz zpráva požárního specialisty) 

Druh zastřešení je zvolen pro letní období, aby byly sníženy na minimum tepelné 
zisky stáje a nedocházelo k přehřátí pobytových prostor stáje. V hřebeni stáje bude 
provedena regulovatelná větrací štěrbina pro lepší větrání stáje. Tvar střechy je sedlový 
se sklonem22°. 

Kanalizace, kejda 

Kejda ze strany stáje blíže ke koridoru bude periodicky shrnuta oboustrannou 
shrnovací lopatou do středového kejdového kanálu (propadla o šířce 0,3m). Středový 
kanál bude spádovaný 4% směrem k přečerpávací jímce. Podlaha kanálu bude provedena 
z plastového potrubí o průměru 500mm, stěny kejdového kanálu budou provedeny 
z betonu C25/30 XC3 vyztuženy kari sítí. 

Druhá strana bude vyhrnována mobilním prostředkem na hnojiště za stájí. 

Kanalizace dešťová 

Děšťové vody ze stáje budou svedeny do retenční nádrže. 



  D.1.1.a) – 01.01 TECHNICKÁ ZPRÁVA 

FARMTEC  a .  s .   J i stebnice  - 9 -   Oblas tní  ředi tels tví  Uherské Hrad iště  

 

Odvod dešťových vod z  objektu SO-01 Stáje bude zaustěn do retenční  betonové 
nádrže. Retenční nádrž bude osazen ze západní strany stáje. Střešní roviny budou svedeny 
plastových gravitačním potrubím. Vodu z retenční nádrže bude využívána pro účely 
zemědělského podniku (voda pro hnojení, zalévání, oplach ploch atd). 

Návrh retenční nádrže je napočítaný na přivalový déšť. 

Q = 0,9*0,8*3350m2 * 0,013*900 = 28 220l = 28,22 m3 

Izolace 

Veškeré podlahy ve stáji a kejdový kanál budou provedeny z vodostavebního betonu 
(max. průsak 35mm), který zabrání průniku kejdy a kontaminovaných vod do podloží. 
Tepelné izolace nejsou u lehkých stájí používány.  

Technologie 

 Branky jsou zajišťovány pomocí čepu do oka tvaru A. Branky jsou zavěšeny na 
silnostěnné sloupky s nerezovými návlekem  o tloušťce stěny sloupku minimálně 6 mm.  

Boxové zábrany zajišťují svým tvarem (obě boční trubky jsou po celé délce vodorovné 
bez prohnutí) správné zalehávání zvířat v ose boxového lože. Prostor před prsní opěrkou 
ke zdi je volný bez překážek o minimální délce 70 cm, k protějšímu boxu minimálně 60 
cm. 

Vana žlabu je vyrobena z nerezové oceli. Plováková komora je snadno přístupná a lze 
ji otevřít bez nutnosti povolení šroubových spojení. Napájecí žlab je snadno čistitelný bez 
nutnosti jeho sklopení. Vyhřívání vany žlabu spolehlivě zamezuje zamrzání vody v 
zimním období. 

Pohonná jednotka má dva motory. Jeden motor zajištuje pochyb při vyhrnování kejdy 
a druhý motor zajištuje hydraulické (automatické) dopínaní řetězu bez nutnosti zásahu 
obsluhy. Konstrukce shrnovacích lopat je uzpůsobena oboustrannému vyhrnování kejdy 
na všech druzích podlah. Ramena lopaty na odkliz kejdy je možné sklopit a lopatu tak 
přejíždět. Výška lopaty je v rozmezí 200 až 280 mm. Pro přenos hnací síly na lopatu je 
použit ocelový kalený řetěz. Automatické spuštění zimního režimu, který zamezuje 
přimrznutí lopaty k podlaze. Řetězová hnací kola pohonné jednotky jsou během provozu 
měněna na rozměr podle opotřebení tažného řetězu. Systém vyhrnování kejdy a jejich 
kovové části mají povrchovou úpravu (žárový zinek, pozink, litina nebo nerez) 

Navíjecí příčky s elektrickým pohonem lze ovládá dálkovým ovladačem. Plachta 
příčky je vyztužena pozinkovanými trubkami s vhodně stanovenou roztečí, která 
umožňuje správné navinutí a zabraňuje uvolnění plachty z vodících profilů. Výstužné 
trubky jsou zakončeny plastovými čepy, které minimalizují styk plachty s vodícími profily 
a snižují hlučnost příčky. 

Boční elektrické svinovací plachty umožňují libovolnou polohu svinuté i rozvinuté 
plachty a libovolnou výšku jejího rozvinutí.  

Cirkulační axiální ventilátory s 3 lopatkami o průměru 125 až 135 cm mají max. 
Cirkulační axiální ventilátory mají manuální i automatické ovládání podle teplotních a 
povětrnostních podmínek. 

Technologické celky stájového vybavení (osvětlení, ventilátory, boční svinovací 
plachty, hřebenová větrací štěrbina) jsou ovládány pomocí automatické systému řízení s 
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nastavitelnými parametry stájového prostředí s možností kontroly a manuálního 
ovládání prostřednictvím ovládacího panelu nebo vzdálené správy. Hodnoty sledovaných 
ukazatelů stájového prostředí stejně jako údaje o provozu technologických zařízení jsou 
zaznamenávány a ukládány v připojeném PC a vyhodnocovány pomocí vhodného SW. 
Automatický systém řízení musí být plně kompatibilní se stávajícím faremním systémem 
na stáji produkčních krav a přístupný i ze zootechnického programu. 

Použité osvětlení v prostorech musí být řešeno jako LED svítidlo bez alternativ. 
Použité svítidla min 100W až 200 W s kombinací nočního červeného LED svítidla min 
10W. Použité svítidla musí splňovat min IP65.  

Použité betonové rošty musí specifikovány jako přejezdné s minimálním osovým 
zatížením 2,7t. 

Použité matrace musí kopírovat štěrbiny použitých betonových roštu tak, aby odvod 
výkalů byl plynule zajištěn do prostoru podroštu. Kotvení matraci k roštům, pomocí 
pryžových (gumových) hřebů. Minimální tloušťka matrace  20mm. 

Vodoinstalace 

Stáj bude vybavena 17 ks napájecích vyhřívaných žlabů.  Přívod vody bude napojen 
na rozvod z dojírny. Voda bude připojena na předehřátou vodu, která vznikne chlazením 
mléka. Potrubí bude materiálu HDPE 100 SDR 11. Potrubí bude vedeno pod podlahou 
v hloubce 1,5m. Potrubí bude uloženo do pískového lože a obsypáno pískem do 0,15 m 
nad povrch potrubí. Nad pískový obsyp je natažen pruh signální fólie modré barvy. 
Současně s vodovodním potrubím bude veden v chráničce elektrický přívod a zemnící 
pásek pro napájecí žlaby. Pro umožnění dostatečného zjištění polohy v zemi při jeho 
opětovném vyhledávání běžnými elektroakustickými vyhledávacími stroji bude nad 
potrubím v jeho ose uložen izolovaný vodič AYKY 2 x 4 mm2. Vodič se na vrchol potrubí 
upevní páskou obtočenou kolem potrubí. Materiál potrubí je HDPE 100 SDR 11 o dimenzi 
63x5,8 50x4,6/ 40x3,7/32x3,0mm. Z důvodu potřeby odvodnění potrubí bude potrubí 
vedeno v 0,3% spádu směrem k vodovodní šachtě, kde bude nainstalovaný vypouštěcí 
kohout. V objektu je navrženo 31 napájecích žlabů. Stoupací potrubí k jednotlivým 
napáječkám bude vedené v ochrané trubce PVC DN 110 a bude tepelně izolované 
návlekovou izolací tl. 20mm. Na svislých rozvodech v noze napájecího žlabu pro dobytek 
se osadí uzavírací kulové ventily 3/4“. 

Stavební připravenost 

- Pro instalaci žlabu musí být elektrický přívod vybaven proudovým chráničem 
(doporučeno max. pro 3 žlaby jeden chránič) a na přívodu vody musí být zařízení 
proti zpětnému průtoku. 

- Uzavírací kohout přívodu vody G 3/4" FF 
Páteřní rozvod je veden pod krmným stolem stáje v nezámrzné hloubce. Na něj jsou 

napojeny boční větve vedoucí k velkoobjemovým temperovaným napájecím žlabům. Na 
krmné stole provést 2 revizní šachty s vývodem zakončeným kulovým kohoutem 1“ pro  
napojení hadice na oplachy.  Zateplená konstrukce žlabů zabraňuje zamrzání. Jedná se o 
standardní  výrobek a je zahrnut v dodávce provozního souboru napájení. Doplňkové 
prvky - propojovací flexibilní hadice a izolace (hadice + uzav. kohout) Mirelon bude 
součástí stavby. Tato izolace bude protažena co nejdále na přípojku D32 umístěné 
v plastové chráničce.   
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NEZAPOMENOUT OSADIT PŘED BETONÁŽÍ CHRÁNIČKY PRO PŘÍVOD ELEKTRO 
KABELÁŽE K NAPÁJECÍMU ŽLABU. 

Elektroinstalace 

Přívod elektrické energie bude přiveden ze stávajícího faremní elektrorozvodny do 
nového rozvaděče stáje. Elektrická energie bude potřeba k napájecím žlabům, navíjecím 
příčkám, rolovacím plachtám, ventilátorům, pro osvětlení stáje, pohonným jednotkám 
shrnovacích lopat a automatickému přihrnovači krmiva. 

Nátěry 

Ocelové výrobky budou natřeny syntetickými barvami (1x základní nátěr + 2x vrchní 
email), klempířské výrobky budou z pozinkovaného plechu. 

Obecně - všechny použité nátěrové hmoty ve stáji, které by mohly přijít do styku 
s dobytkem a krmivy budou doloženy certifikátem s vhodností použití k daným účelům. 

Truhlářské výrobky opatřeny nátěrem 3x s výjimkou bočních bariér, které budou bez 
povrchové úpravy. 

Dle ČSN ISO 12944-5 stanoveno korozivní prostředí „C“. Požadavek na nátěry min. 
200 ųm (mikrometrů), pro pozinkované konstrukce 40 ųm. Požadavek dodržet 
především u OK haly, přeháněcí chodby a pozinku krokví.  

Konstrukce truhlářské a tesařské: 

Jsou omezeny na kotevní konstrukci pro boční svinovací plachty. Pro dřevěnou 
výdřevu budou použity konstrukční lepené hranoly. 

Konstrukce klempířské 

Oplechování je provedeno z pozink. plechu tl. 0,65 mm dle ČSN 73 3610 – okapy, svody. 

Konstrukce zámečnické 

Obsahují především rámy bočních vrat, rámy propadel a vodící u profil řetězu lopaty, 
ochrany plachet. Viz výpis výrobků. 

Zasklívání, výplně otvorů 

Podélné stěny stáje jsou opatřeny rolovací PE plachtou s elektrickým navíjením. Ve 
štítových stěnách na krmném stole bude osazena navíjecí příčka s elektrickým ovládáním.  

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 

Při výstavbě je bezpodmínečně nutno dodržovat zákon č. 309/2006 Sb. Dále je 
nutno dodržovat nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na 
bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí, nařízení 
vlády č. 362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 
pracovištích s nebezpečím pádu z výšky a nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších 
minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. 

Skladby 

A) KRMNÝ STŮL 

ŽELEZOBETON C25/30 XC3  
S 2 x OCEL. SVAŘ. SÍTÍ Ø6,3mm, OKA 150x150mm  200 mm 
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HUTNĚNÉ DRCENÉ KAMENIVO 450 mm 
UPRAVENÁ PLÁŇ 

B) KRMNÝ STŮL 

KYSELINOVZDORNÝ NÁTĚR 900 mm  

C) KRMIŠTĚ, HNOJNÁ CHODBA 

ŽELEZOBETON C25/30 XC3  
S OCEL. SVAŘ. SÍTÍ 2 x Ø6,3mm, OKA 150x150mm 150 mm 
HUTNĚNÉ DRCENÉ KAMENIVO fr. 0-63mm 350 mm 
UPRAVENÁ PLÁŇ  

3) STŘEŠNÍ KRYTINA 

STŘEŠNÍ KRYTINA PUR PANEL 40 mm 
TENKOSTĚNNÉ VAZNICE METSEC 172.Z.16 
OCELOVÝ RÁM IPE 300  

Přečerpácí jímka 

Rozměry vnější:    4,8 x 3,5 m 
Rozměry vnitřní:   4,2 x 2,9 m 
Zastavěná plocha dna:   5,2 x 3,9 = 20,28 m2 
Hloubka celková / užitná:  4,5 / 3,05m 
Tloušťka stěny:    0,3 m 
Druh konstrukce:   stěna – železobeton 
     dno – železobeton 
Kapacitní údaje 

Celková kapacita jímky:  45,675 m3 
Užitná kapacita jímky:   30,9 m3 
Horní hrana dna jímky = -4,450 = 269,05m 
Jímka má navržen detekční systém průsaku. 

Jedná se o zemní jímku umístěnou zčásti pod přeháněcí chodbou. Jímka je navržena 
jednokomorová.  

Provozní řešení: kejda ze stáje SO 01 se sběrným kanálem dostává sběrné jímky. 
Odtud je čerpána dle potřeby do stávajícího skladovacího vaku nebo do stávajících 
nadzemních jímek. V přečerpávací jímce je umístěno čerpadlo a míchadlo. Slouží k 
proplachu kejdových kanálů stáje. 

Zemní práce 

Po provedení výkopu bude zemní pláň bude zalita prostým betonem C8/10. Jelikož 
se jedná o horniny plastické (GT1 – hlíny F5 a jíly F6, GT2 – hlíny F5, tuhé, GT3 – jíl hlinitý 
F6, měkký, GT4 – jíl F8, neogenní) a zakládání je v hloubce 4,8m od terénu. V případě 
spodní vody provést čerpací jímku. 

Základy 

Na podkladní beton se provede vyarmování výztuže dna jímky a betonáž základové 
desky dna v tl. 300 mm z vodostavebního betonu C25/30 XC4 XA1 XF1. Do pracovní spáry 
ve svislé stěně vložit těsnící plech 

Svislé konstrukce 
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Stěny navrženy tl. 300 mm rovněž z vodostavebního betonu C2530 XC4 XA1 XF1. Výška 
stěny 4,5m. Styk dna a stěny jímky bude opatřen bitumenovým těsnícím plechem. 

Vodorovné konstrukce 

Přes část jímky je navržena přiháněcí chodba ze stáje. Prostor mimo přiháněcí chodbu 
bude otevřeny opatřen rozebíratelným zábradlím. 

Izolace: 

U jímek je nepropustnost zajištěna použitím vodostavebních betonů a kvalitním 
těsněním pracovních spár. Tepelné izolace nejsou použity. 

Krytina: 

Stavba neobsahuje 

Konstrukce truhlářské a tesařské: 

Ve stavbě nejsou použity. 

Konstrukce zámečnické: 

Jedna se o ocelové zábradlí, rozebíratelné. 

Stavební fyzika – tepelná technika, osvětlení, oslunění, akustika 
hluk, vibrace – popis řešení, 

Stavební řešení stáje nevyžaduje posouzení z hlediska tepelné techniky. Intenzita 
osvětlení je navržena na 200lx (krmný stůl). Osvětlení stáje bude řešeno v dalším stupni 
PD. 

Oslunění: Navržený objekt je volně stojící stáj, prosvětlení stáje zabezpečuje výška 
objektu, rolovací podélné plachty a střešní větrací štěrbina.  

Akustika, hluk, vibrace: objekt není vybaven žádným zařízením, které by vyvolávalo 
produkci hluku a vibrací. 

Vzduchotechnika: Zkušenosti z provozu ukázaly nutnost intenzivnějšího provětrávání 
stáje především v letních měsících. Přirozené větrání v letních parnech a bezvětří je 
nedostatečné. Proto je navrženo doplňkové nucené větraní pomocí ventilátorů.  
Principem je nasávání chladnějšího vzduchu přes vratové otvory z prostoru severního 
štítu, jeho posun dvěma řadami ventilátorů v podélném směru stáje a následný výduch 
přes vratové otvory, štěrbinu a otvory v podélných stěnách stáje. Celý proces větrání je 
řízen meteostanicí a vnitřním teplotním čidlem. Plachty v podélných stěnách jsou 
ovládány elektromotory, takže systém nuceného a přirozeného větrání včetně ochrany 
před průvany v ostatních částech roku bude řízen automaticky bez zásahu člověka. 

 

 


